

St. Pöltner Künstlerbund KUNST:WERK

per Adr.: MMag. Ernest A. Kienzl

Urbanstrasse 16 3100 St. Pölten

e-mail: office@stpoeltnerkuenstlerbund.at www.stpoeltnerkuenstlerbund.at/kunstwerk

Der St. Pöltner Künstlerbund als Trägerverein des Ausstellungsraums KUNST:WERK lädt Angehörige renommierter Künstlervereinigungen zur Teilnahme an der Ausstellung:

»(Kleinformatig) ... in Petersburger Hängung«

im Ausstellungsraum KUNST:WERK,
3100 St. Pölten, Linzerstraße 16 (Löwenhof)
vom 6. September bis 7. Oktober 2012
Eröffnung: Donnerstag, 6. September 2012.

Kleinformatige Arbeiten bis zu einer Präsentationsgröße von $40 \times 40 \times 40$ cm (gerahmt oder ungerahmt) in verschiedenster Technik und in beliebigen Sujets sollen für diese Ausstellung eingereicht werden.

Sie werden in sogenannter Petersburger Hängung präsentiert.

Ungerahmt eingereichte Werke werden ungerahmt mittels Klammern oder Nadeln an der Wand befestigt (mögliche Stichlöcher).

Maximal 3 Arbeiten können eingereicht werden. Sie sind auf der Rückseite mit Namen, Titel, Technik, Format, Preis, und Adresse (auch Telefonnummer) zu versehen. Die Verpackung soll auch für die Rücksendung verwendbar sein.

Als Ergänzung der Ausstellung ist ein ausdruckbarer Onlinekatalog geplant.

Anmeldung per e-mail oder snailmail (sh. oben) bis Donnerstag, 19. Juli 2012! Einreichung der Originale bis spätestens 24. August 2012 Rücksendung bis Ende Oktober.

Mit kollegialen Grüßen

für den St. Pöltner Künstlerbund Ernest A. Kienzl